

儿童节当天,母亲街头捅死父亲

这起因抚养费引发的血案背后,有一个可怜的4岁男孩



6月1日晚,事发地附近保安亭的目击者正在跟记者讲述当时的情况。
实习记者 唐俊 摄

■记者 杨昱 实习生 朱莘华

本报6月2日讯 昨晚9点多,长沙朝晖路海悦酒店附近,一名女子突然持刀将一名男子刺倒在地,紧接着跪坐在男子腿上,手举长刀捅向其胸口,直到民警赶来,才将女子拖开。男子因被刺中要害,抢救无效身亡。据办案民警介绍,行凶女子是男子的前妻。

争吵中女子抽出刀子

6月1日晚上10点,记者闻讯赶到海悦酒店时,大街上仍残留着大摊血迹,民警还在警戒线内勘查现场。

“当时,遇害男子和两名女子行走在朝晖路上,其中一男一女吵得很厉害。起初我还以为是夫妻吵架,没在意,没想到女的竟拔出了刀子。”酒店保安岗亭内,值班保安高师傅目睹了事情的全过程。

高师傅称,女子从包内抽出刀子追砍男子,男子中刀后,被女子一推,仰倒在地。女子立马坐到男子腿上,左手抓着他的脖子,右手举起长刀向他胸膛刺去。

“好像捅了三刀,男的毫无反抗余地,女的不停地朝他狂吼!”高师傅说。捅完男子后,女子仍跪坐在他身上。几分钟后,民警赶到现场,才将女子从男子身上拉扯开。受伤男子想爬到电线杆旁站起来,因流血过多,没站起来。

入室偷窃嫌钱少 顺势强奸女主人

本报6月2日讯 中年男子樊某终日无所事事、游手好闲,以谋取不正当利益为生。在一次入室行窃的过程中,因嫌“收获”太小,便起歹念强奸了女主人。近日,常德津市法院审结此案,樊某因犯强奸以及盗窃罪,被判处有期徒刑五年六个月。

2012年7月的一个深夜,单身汉樊某带着撬棍等工具在常德津市游荡、四处闲逛。当到达津市北大三路附近一小区时,樊某发现一楼一户人家门锁不好,见四下无人便撬门入室。

进入客厅后,樊某盗得一部旧三星手机和现金72元。“才这么点东西,不够我吃两餐。”樊某心

行凶女子系死者前妻

据介绍,行凶女子被拉开后,同行的另一名女子跪在男子旁边哭了起来。晚上9点50分许,120急救车赶到现场,将受伤男子送往了就近的旺旺医院,这名女子也哭着跟着上了救护车。

记者赶到医院时,伤者已被宣告死亡。医生介绍,伤者姓喻,由于失血过多,且心脏等要害部位被刺中,经半个多小时的抢救无效死亡。

据办案民警介绍,行凶女子姓彭,26岁,张家界桑植县人,是死者的前妻。而与死者同行的另一名女子是他现任女友。目前,彭某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

因孩子抚养费引发纠纷

据民警透露,行凶女子彭某与前夫喻某于3年前离婚,原因就是喻某出轨,当时儿子还只有1岁。

据彭某交代,她与喻某离婚第二天,前夫的生活便开始奢侈起来,还买了车子,但给孩子每月的抚养费只有1000元,之后减至500元,还很少去看孩子。前段时间,夫妻双方因抚养费的事闹到了派出所,经民警调解才平息下来。彭某看不惯喻某的做法,特别是去看望孩子时,还带了另一个异性朋友,这让她怒不可遏,竟一气之下将前夫捅死。

(市民刘先生提供线索,奖励30元)

有不甘,觉得此行“不划算”,于是再准备入室行窃。

一入卧室,樊某见一女子易某躺在床上,由于是盛夏,易某穿着清凉,樊某遂产生了邪恶念头。易某从睡梦中惊醒过来,见情形不对,想从窗户逃跑。樊某即追上去,见易某反抗挣扎,抽打易某耳光、掐其脖子,对其实施一分多钟的强奸后落荒而逃。

事后,易某在家人的陪同下报警,樊某被抓获归案。经法医鉴定,易某受轻伤。经查明,樊某系累犯,因犯强奸罪2005年至2009年服刑四年。

■记者 聂诗荷
通讯员 文惠良 王中元

编者按

盛夏没到 莫让情绪先中暑

当气温超过35℃、日照超过12小时,气象条件就会对人体下丘脑的情绪调节中枢产生影响,人容易情绪失控,频繁发生摩擦或争执,这叫情绪中暑,又叫夏季情感障碍。

情绪真是个敏感的东西,连气温都能影响到它。双休这两日,城内连发两起砍人事件:26岁女子不满前夫逍遥不理孩子,当街抽刀砍人;保安和业主因停车问题发生口角,事后居然持刀上门伤人。高温会使一些人出现心境不佳、情绪烦躁,但人始终是有理性的,挥刀的几秒快感过后,要承担的后果想过吗?毁掉别人,同时也毁了自己。

“我就是爸爸的眼睛”后续



长沙市五一大道蔡锷中路口地下通道内,行人从稳稳的凳子前走过,稳稳像没看到一样,只顾做自己的作业。
记者 田超 摄

网友提议:建QQ群资助稳稳

本报6月2日讯 长沙一小学生稳稳,两年来独自坐公交车接在外卖艺的盲人爸爸回家(详见本报6月1日A14版)。稿件见报当日,恰逢六一儿童节,稳稳的故事引起了很多读者和网友关注,大家纷纷打来电话和发帖,询问稳稳的详细家庭情况,表示想帮助稳稳一家。

稳稳出生在邵阳县农村,2002年随父母和姐姐一起来到长沙。刚到长沙时,由于妈妈手受伤未愈,一家人的生活开销全靠盲人爸爸赵运和上街卖艺所

停车引纠纷 保安砍断业主二指

本报6月2日讯 小区保安,顾名思义是小区业主安全的“贴身保镖”。然而,今日凌晨,长沙市开元东路锦璨家园小区的业主李静(化名)却被小区保安队长砍断二指。据了解,两人因停车琐事引发争吵,保安队长随后竟持刀追赶至业主家中,连一旁劝架的业主朋友也被砍伤动脉。

保安凌晨追砍业主

“快来人啊!保安砍人啦!”今天凌晨,一阵急促的呼叫声,惊醒了锦璨家园小区的业主。当邻居们赶到呼救地点时,只见一年轻女子惊慌失措,满手是血。

接到报料后,记者凌晨一点赶到现场。在锦璨家园小区,从G栋电梯口到小区过道,沿线血迹斑斑,触目惊心。

“砍人的是保安,听说还追到楼上去砍的,这血都是那妹子流的。受伤的女子叫李静,是小区G栋12楼的业主,和她一起被砍伤的还有一名男性朋友。”该小区的陈先生对记者说,女子在呼救时,手部仍在不停地流血。

业主的朋友也被砍伤

“我在楼下停车,他和我吵起来。吵完我就上楼了,他是后来追上来砍人的。”李静说,凌晨她和朋友一起回小区,在楼下停车时,因停车问题和小区保安发生争执,双方闹得很不愉快。争吵结束,李静和朋友回到家中。没想到,十分钟后,与她发生冲突的保安来敲她的门。

“打开门,他拿了把刀就冲进屋,还没来得及反应他就向我砍过来,朋友上来劝阻也被砍伤。”李静和朋友立即往门外跑,试图坐电梯到一楼求助。

事后,李静和朋友被送往长沙市第八医院救治,医生称李静被送过来时两根手指差不多断了,给她缝了针,还打了破伤风。

记者采访得知,伤人者姓周,是小区物业公司的保安队队长。随后,周某和物业公司相关负责人一起被警方带走协助调查。目前,星沙派出所民警正在对此事作进一步调查。

(感谢陈先生提供线索,奖励30元)

■记者 王智芳 实习生 周小莎

得。近两年,稳稳妈妈刘莲元在岳麓区做了环卫工人,每月有固定的收入,全家生活才稍微转好一些。

家里有两个孩子在读书,稳稳父母的压力依然很大。稳稳每天放学要去接爸爸回家,作业基本上都是在地下通道完成的。没人辅导,稳稳的学习成绩在学校里只能算中等。

读者杨越看到报道后被稳稳的事迹所感动,他说去过那个地下通道,看到过稳稳陪他爸爸在那里卖艺,原以为又是什么大人

带小孩骗钱的,没想到其中有这么感人的故事。他说下次去那里,一定要当面对稳稳表示敬意。

除了祝福,还有不少读者和网友表示希望能有机会给予稳稳一定的帮助。读者钟女士表示等过几天,她会抽空去看稳稳。读者阿申得知稳稳喜欢看漫画书,特意买了《阿衰》、《豌豆笑传》两本漫画全集给稳稳送去。常德市网友拱桐树提议创建一个QQ群,来资助稳稳一家。

■记者 田超